Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

e Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

Test 9

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat

pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
A. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. a 3p
3. d 3p
4. a 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al Il - lea
ll.a. Pentru: 3p
a=(Av)/(At) 1p
Av =V 1p
rezultat final a=1,5m/s? 1p
b. Pentru: 4p
G -F =ma p
G, = mgsina 1p
F = umgcosa 1p
rezultat final 4 = 0,05 1p
C. Pentru: 4p
AE =L 1p
AE, =mv®/2 p
L =mat 1p
rezultat final ¢ =75m 1p
d. Pentru: 4p
la = ug 3p
rezultat final |g = 0,5 m/s® 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll - lea
lll.a. | Pentru: 3p
L=F-d-cosa 2p
rezultat final F=200N 1p
b. Pentru: 4p
E,=mv®/2 3p
rezultat final E, =80J 1p
c. Pentru: 4p
AE, =Ly 2p
Ly =L+L, 1p
rezultat final L, =-770J 1p
d. Pentru: 4p
Ly =-uNd 2p
N=mg-Fsina 1p
rezultat final 4 =0,51 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
B. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. c 3p
3. d 3p
4. a 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al Il - lea
ll.a. Pentru: 3p
vy = »
0 He, P
rezultat final Vo, = 0,125 mol 1p
b. Pentru: 4p
m m,
v=—"i»1+—*= 2p
Mo,  Hp,
pV
= 1
"TRT P
rezultat final m, =3,5 g 1p
C. Pentru: 4p
MM m o, m, 3
H Ho,  Hp,
rezultat final # =30 g/mol 1p
d. Pentru: 4p
N=v-N, 3p
rezultat final N =1,5-10** molecule 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll - lea
lllLa. | Pentru: 3p
reprezentare corecta 3p
b. Pentru: 4p
Ly =vR(T,~T,) 1p
AU,y =vG, (T, - Ty) 1p
AU C
- _ 2V 1p
L, R
rezultat final AU,, =300 J 1p
C. Pentru: 4p
Q, =vC, (T, - T;) 1p
L=T 1p
a__G o
L, R
rezultat final @,, =-300 J 1p
d. Pentru: 4p
Vv,
Lt=p2\/2|n72+L23+L31 1p
1
L31 =0 1 p
2
rezultat final L, =62 J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
C. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. a 3p
3. c 3p
4. d 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al Il - lea
ll.a. Pentru: 4p
U, =E, 1p
_hn
* T 1p
E, E
E =| 1+ _2] . r 1p
P ( r r, P
rezultat final U, =6V 1p
b. Pentru: 4p
IA = Isc1 + Iscz 1p
E E
IS = = ’ ISC = —2 2p
TR
rezultat final /, =18 A 1p
C. Pentru: 3p
I=E,/(R+r,) 2p
rezultat final /=3,6 A 1p
d. Pentru: 4p
R=p-L/S 2p
d2
s==Z 1
4 p
rezultat final L =40 m 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll - lea
lllLa. | Pentru: 4p
I=E/(R+r) 1p
P=E-I| 2p
rezultat final P=76,8 W 1p
b. Pentru: 4p
l,=P,/U, p
=1+, p
R=R,.+R.
E=I1R,. + LR +1l, 1p
rezultat final 2w — 0,75 1p
CN
C. Pentru: 3p
W=F, At 2p
rezultat final W = 43,2 kJ 1p
d. Pentru: 4p
R,=U?/P, 1p
R, =R(1+a-t) 2p
rezultat final =2000°C 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 3 Test 9

Barem de evaluare si de notare
Filiera teoretica — profilul real, Filiera vocationala-profilul militar



Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

D. OPTICA (45 de puncte)
D. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. d 3p
2. c 3p
3. b 3p
4. d 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al Il - lea
ll.a. Pentru: 3p
C =1/t 2p
rezultat final C, ~3,3m™ 1p
b. Pentru: 4p
B =-3; 1p
AN 1
x, x f P
Yo _ %
ﬂ = e— s — 1
yox P
rezultat final —x, =40 cm 1p
C. Pentru: 4p
d=-Xx+X, 3p
rezultat final d=1,6 m 1p
d. Pentru: 4p
y!
B=pp;= 7? 1p
X,'=-a+ X, 1p
Be=11(x+1) 1p
rezultat final y, =30 cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll — lea
lllLa. | Pentru: 3p
A-D
j=— 2
2/ P
rezultat final /=1mm 1p
b. Pentru: 4p
|kaax| =i 1p
|kain|:3i/2 1p
d’ = kaax + |kain 1p
rezultat final d’' =2,5mm 1p
C. Pentru: 4p
6, =2(-Ax/D 1p
6, =20-h/d 1p
51 =06, p
rezultat final Ax=4mm 1p
d. Pentru: 4p
i'=D-1'/(20) 1p
A'=4ln,, 2p
rezultat final /' =0,75mm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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